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Chambre des représentants  
de belgique

belgisChe Kamer van  
volKsvertegenwoordigers

van het Nederlandstalig plaatsvervangend lid 
van mevrouw Catherine Van de Heyning,  

lid van de Raad van bestuur  
van het Federaal Instituut voor  

de bescherming en de bevordering  
van de rechten van de mens

du membre suppléant néerlandophone  
de Mme Catherine Van de Heyning, 
 membre du conseil d’administration  

de l’Institut fédéral pour  
la protection et la promotion  

des droits humains
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
cd&v : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
Les Engagés : Les Engagés
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de nummering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het definitieve integraal 
verslag en rechts het vertaalde beknopt verslag van 
de toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénière PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Bij brief van 16 mei 2023 heeft mevrouw Evelyne Maes 
haar ontslag meegedeeld als plaatsvervangend lid van 
mevrouw Catherine Van de Heyning, Nederlandstalig 
effectief lid van de Raad van bestuur van het Federaal 
Instituut voor de bescherming en bevordering van de 
rechten van de mens (categorie “Gerechtelijke wereld”).

Overeenkomstig artikel 11, § 7, tweede lid, van de 
wet van 12 mei 2019 tot oprichting van een Federaal 
Instituut voor de bescherming en de bevordering van 
de rechten van de mens dient de Kamer een nieuw 
plaatsvervangend lid te benoemen.

Overeenkomstig artikel 11, § 1, van dezelfde wet, is 
de Raad van bestuur samengesteld uit twaalf leden, 
aangewezen door de Kamer van volksvertegenwoordi-
gers, van wie er maximaal twee derde hetzelfde geslacht 
hebben en van wie er zes tot de Nederlandse taalrol en 
zes tot de Franse taalrol behoren.

De leden van de Raad van bestuur worden aange-
wezen op grond van hun competentie, hun ervaring, 
hun onafhankelijkheid en hun moreel gezag. Zij zijn 
inzonderheid afkomstig uit de academische wereld, de 
gerechtelijke wereld, het maatschappelijk middenveld 
en de sociale partners.

Deze categorieën dienen vertegenwoordigd te zijn 
met een maximum van vier leden voor elk van hen.

Elk effectief lid heeft een plaatsvervanger die hem 
vervangt bij afwezigheid. Zij worden aangewezen vol-
gens dezelfde regels.

Overeenkomstig de plenaire vergadering van 8 juni 
2023 werd in het Belgisch Staatsblad van 27 juni 2023 
een oproep tot kandidaten bekendgemaakt voor het man-
daat van plaatsvervangend lid van mevrouw Catherine 
Van de Heyning.

Aangezien er geen kandidaturen werden ingediend, 
werd een nieuwe oproep bekendgemaakt in het Belgisch 
Staatsblad van 22 september 2023.

De volgende kandidaturen werden ingediend:

Gerechtelijke wereld

— De heer Stef Feyen, advocaat

— De heer Dirk Minnebo, zelfstandig ondernemer in 
vermogensbeheer

Par lettre du 16 mai 2023, Mme Evelyne Maes a 
communiqué sa démission en qualité de membre sup-
pléant de Mme Catherine Van de Heyning, membre 
effectif néerlandophone du Conseil d’administration de 
l’Institut fédéral pour la protection et la promotion des 
droits humains (catégorie “Monde judiciaire”).

Conformément à l’article 11, § 7, alinéa 2, de la loi 
du 12 mai 2019 portant création d’un Institut fédéral 
pour la protection et la promotion des droits humains, la 
Chambre doit nommer une nouveau membre suppléant.

Conformément à l’article 11, § 1er, de la même loi, le 
Conseil d’administration est composé de douze membres, 
désignés par la Chambre des représentants, dont au 
maximum deux tiers sont du même sexe, et dont six 
appartiennent au rôle linguistique francophone et six 
au rôle linguistique néerlandophone.

Les membres du Conseil d’administration sont désignés 
sur la base de leur compétence, de leur expérience, de 
leur indépendance et de leur autorité morale. Ils sont 
notamment issus du monde académique, judiciaire, de 
la société civile et des partenaires sociaux.

Ces catégories doivent être représentées avec un 
maximum de quatre membres pour chacune d’entre elles.

Chaque membre effectif a un suppléant qui le rem-
place en cas d’absence. Ils sont désignés selon les 
mêmes règles.

Conformément à la séance plénière du 8 juin 2023, 
un appel à candidats a été publié au Moniteur belge du 
27 juin 2023 pour le mandat de membre suppléant de 
Mme Catherine Van de Heyning.

Vu qu’aucune candidature n’a été introduite, un nouvel 
appel a été publié au Moniteur belge du 22 septembre 
2023.

Les candidatures suivantes ont été introduites:

Monde judiciaire

— M. Stef Feyen, avocat

— M. Dirk Minnebo, entrepreneur indépendant dans 
la gestion des actifs
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